



Житель республики набросился с топором на жену

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 55-летней жительницы Дебесского района. За совершение этого преступления осужден муж потерпевшей – 43-летний, ранее судимый Сергей Ф. Мужчина нанес жене два удара топором, от которых она скончалась. Причиной ссоры послужило то, что женщина несколько месяцев назад ушла из дома и вела разгульный образ жизни. По возвращению домой между ней и мужем возникла ссора. Зарубив жену, Сергей смыл следы крови с топора и спрятал его в сарае. Но избежать наказания ему не удалось. Соседи, узнав о преступлении, сообщили в правоохранительные органы. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Сергею назначено 7 лет лишения свободы.

30 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692379>